

市生态文明乡村建设督导组来我区督导检查小城镇提升工程

本报讯 4月9日,市生态文明乡村建设督导组到道口铺街道督导检查小城镇提升工程,副区长刘光涛陪同活动。

督导组实地察看了道口铺街道驻地沿街建筑、环境卫生等情况,了解小城镇提升工程进展情况工作计划。

督导组一行希望我区进一步搞好规划,突显城镇化建设的优势。按照城乡环境综合整治的一系列要

求,着眼于路面、路边、立面,努力把穿镇、穿村路段打造成环境整治的亮点,全面带动和提升沿线沿路村镇的环境面貌。要搞好摸底排查,掌握小城镇建设实情,制定切实可行的实施方案;要抓好沿街绿化、路域环境治理等工作,不断提升示范镇的带动作用,增强发展活力和吸引力,努力打造优良人居环境,使小城镇小城镇提升工程真正造福于民。

(实习记者 孟庆朋)

区政协社会法制与祖国统一联谊委员会第四次全体(扩大)会议召开

本报讯 4月10日,区政协社会法制与祖国统一联谊委员会第四次全体(扩大)会议召开。区政协副主席、统战部长段林祥主持会议,区政协副主席同方及相关人员出席会议。

会议传达学习了全国、省、市政协会议精神;传达学习了《中共中央关于加强社会主义协商民主建设的意见》;传达学习了《关于区政协领导联系乡镇(街道)政协工

作委员会的通知》;审议社法祖统联谊委2015年工作计划;听取了各工委主任、工作组长汇报2015年工作计划。

段林祥就如何开展好专委会工作讲了意见:要搞好调研视察,练好专委会履职的看家本领,要发挥界别优势和委员主体作用,强化专委会履职的基础,要改进工作方法,提高专委会履职的效能,各位委员、工作组长、政协工委主任们

要加强学习,探索和把握政协工作的规律,不断提高综合素质和履职能力,正确把握政协特有的工作方式和程序,继承发扬政协求实探索、广交善结、善谋实干的优良作风,以实绩求重视,以贡献求形象,把专委会、工作组和政协工委今年的各项工作任务落实好、完成好,努力开创专委会工作新局面,推动我区政协事业在新形势下实现新的发展。

(实习记者 裴崇旭)

第六期反腐倡廉警示教育巡回宣讲活动举行

本报讯 4月10日,由区纪委、区检察院共同举办的全区农村和城市社区“两委”成员反腐倡廉警示教育巡回宣讲活动走进沙镇镇。

区预防职务犯罪宣讲团的三位成员,以《珍惜岗位,远离腐败,做清正廉洁的村干部》、《廉洁自律,拒腐防变》、《遵纪守法,廉洁清正》为题,通过分析案例、剖析根源、明析危害等方面进行深入浅出的讲解,使广大党员干部从中汲取了教训、得到

了警示、接受了教育。

广大党员干部表示此次宣讲大会,通过用身边人的反面事例,使他们清醒认识到防腐倡廉的严峻形势和重要意义,提醒自己要时刻牢记宗旨意识,坚决抵制不良风气的侵蚀,牢固树立廉洁干事的观念、为人民奉献的意识,切实做一名党和国家信任、人民群众信赖的村官。

(本报记者 彭凯)

我区举办基层法律服务工作者年检注册培训

本报讯 为加强对基层法律服务所的监督管理,进一步规范基层法律服务工作者的执业行为,近日,区司法局结合全区基层法律服务工作实际,对全区基层法律服务工作者进行年检注册培训。

此次培训由区委党校相关专家和资深律师就政治和业务两个方面先后对基层法律服务工作者解读党的十八届四中全会精神及近年来民事诉讼法的重大修改,涉

及公益诉讼、第三人撤销之诉及执行异议之诉等方面的内容,最后进行全区基层法律服务工作者考试,对于考试不及格者,对其暂缓注册。此次培训既增强了基层法律服务工作者的政治素质,又提高了其业务素质和能力,达到了政治、业务双促进的效果,进一步增强了为全区大局服务的法律力量。

(通讯员 周毅 陈国新)

区旅游局三措并举探索旅游产业资本运作新模式

本报讯 为拓宽融资渠道,保障我区旅游业蓬勃发展,区旅游局积极探索旅游产业资本运作新模式,三措并举不断探索适合我区的旅游产业资本运作模式。

按照“非禁即入”的原则,建立公开透明的旅游市场准入标准和运行规则,拓宽融资渠道,支持各类社会资本进入旅游市场,发展混合所有制旅游企业,重点引进规模大、辐射带动能力强的旅游投资企业和旅游项目,以大项目为驱动,

不断完善旅游配套设施;坚持以政府为引导,完善招商引资政策,在用地、税费等方面给予一定优惠,吸引更多国有企业和社会民间资本;多渠道、多形式投资开发特色旅游项目,如鼓励宗教信众捐款投资宗教旅游开发,鼓励当地企业以捐赠或者冠名方式投资当地历史文化景观开发,鼓励民间资本投资名人文化旅游开发等。

(实习记者 裴崇旭
通讯员 田焕芝)

区地税分局多举措打好组织收入攻坚战

本报讯 2015年,面对极其严峻的组织收入形势,区地税分局牢牢抓住组织收入中心不放松,全面加强税收征管和调度分析,深入摸排,堵漏挖潜,抓清欠,促征管,强稽查,保税收,工作取得了很大进展。

定任务,强化预测管理。继续做好前瞻性税收分析,提前研判筹划,任务到岗,责任到人,建立奖惩

机制,纳入绩效考核,共担税收目标。

抓落实,强化重点管理。加大重点税源分类管理,确保重点税源及时、足额入库;深入实施房地产税收一体化管理,大力提升税源控管水平;促增收,强化信息增值。加强与金融监管部门的信息交流,全面深化银行业税收管理;密切追踪建筑业大项目完成进度,以税控

税;巩固与国土、工商、房产、城建等部门的信息交换,深化涉税第三方信息的加工利用,多方位下手挖潜增收。

堵漏洞,强化税务稽查。加强企业所得税预缴申报和汇缴管理,强化税收评估预警,开展税收专项检查和行业专项整治,以查促管、以查促收。

(本报记者 张珊 通讯员 程莎)

运河文化博物馆丰富展品不断吸引游客参观

本报讯 运河文化博物馆东临古韵悠长的大运河,西依美丽的东昌湖,远观如一只巨大的漕船,装载着聊城的文明发展,在运河里乘风破浪,昂首前行。自2009年5月1日正式免费开放以来,博物馆不断丰富展馆历史文物和内容,为弘扬历史文化,带动我区旅游发展,促进大运河申遗发挥了积极的作用。

据悉,运河文化博物馆收藏文物众多,每逢假期,来此观赏的游客络绎不绝。东汉绿釉陶俑、明代白瓷佛、南北朝青釉四鼻罐、元代黑釉炉等代表展品给游客留下深刻印象。目前,一艘近20米长的元代古船凭借最大的展品体积成为博物馆的亮点。古船的做工精致,反映出当时古运河作为重要输送通道盛况空前的一面。

为了吸引更多的人关注聊城历史,推动我区旅游特色,聊城中国运河文化博物馆契约分馆暨聊城契约文化博物馆正在筹备布展,计划五一期间免费对外开放,届时将展出五六百份代表性契约,每一份契约都承载着不同的历史回忆,通过不断丰富展品的形式,不断吸引游客参观。

(实习记者 裴崇旭)

一切为了群众的方便

——区政务服务中心立足省级文明单位建设打造阳光便捷政务服务平台

本报记者 杜宁 通讯员 郝丽莎

能收;不该有的办事环节不能有;不该要的材料不能要;当场能办的事不能拖到第二天,群众满意率达99%。

推进“两集中、两到位”工作完善“一条龙”服务

“现在到大厅来办证可方便了,进这一个门,就能办成事,真是太好了。”刚刚办完餐饮服务许可证的刘女士对政务大厅的办事效率赞不绝口。

实行行政审批“两集中,两到位”,把分散在各单位的行政审批事项,集中到服务大厅办理,并对窗口工作人员充分授权,这是政府实行简政放权的要求,也是政府自我约束的有效方法。

政务服务中心通过实行行政审

批项目录管理制度,强化目录的刚性约束,并依照行政审批目录清单中依法保留的144项区级行政审批项目,进一步厘清了政府事权边界;通过深入推进行政审批“两集中,两到位”,探索实行“审管分离”的新型行政审批机制和“窗口受理、内部流转、窗口发证”的一个口对外的管理模式,杜绝了让办事群众跑了窗口又跑局机关的“两头跑”现象,真正实现“一个窗口受理、一站式服务”,进一步减轻了群众的负担。

创新服务方式 完善企业注册“四证联办”模式

“只用了两天就办好了,真是太出乎我的意料了。”聊城某公司负责人侯先生在接过“一章四证”时高兴

地说。

为进一步规避重复劳动,简化企业办事流程,政务服务大厅不断完善企业注册“四证联办”实施办法,加快企业注册审批行为。企业在办理注册相关手续时,申请人只需将身份证、名称预先核准通知书和场所证明交由“四证联办”窗口,窗口按照“一表登记、一窗收件、四证同发”的工作模式,由专人全程靠上协调督促,3个工作日内办结企业所需的“一章四证”即公司公章、《营业执照》、《组织机构代码证》和《地税、税务登记证》,极大地激发了我区的市场主体活力。